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LOGARITHME feuille 51

Soit f la fonction définie sur l'intervalle |0 ; +oo par

fog= Lt

etsoit ¥ la courbe représentative de la fonction f dans un repére du plan. La courbe % est donnée
ci-dessous :

1. a.

b.

C.

2. a

b.

Etudier la limite de f en 0.
In{x)

Que vaut inT = ? En déduire la limite de la fonction f en +oo.
—toa X

En déduire les asymptotes éventuelles a la courbe %,

On note f' la fonction dérivée de la fonction f sur l'intervalle |0 ; +ool.
Démontrer que, pour tout réel x appartenant a l'intervalle |0 ; +ocl,

. —1-2Inix)

fllxy= —a
Résoudre sur I'intervalle |0 ; +00[I'inéquation —1 —2In(x) = 0.
En déduire le signe de f'(x) sur l'intervalle ]0; +ool.
Dresser le tableau des variations de la fonction f.

Démontrer que la courbe % a un unique point d'intersection avec 'axe des abscisses,
dont on précisera les coordonnées.

En déduire le signe de f(x] sur l'intervalle |0 ; +aal.



